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Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 

 

"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, magyar hagyományainkra 

építve kívánjuk megélni az evangéliumot az összetartozás és az elköteleződés útján." 

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  

  416-225-3300 x 21; szte.iroda@gmail.com; 

 stelizabethofhungary.archtoronto.org; stetoronto; stetoronto 

Szentmisék magyarul vasárnap de. 9 és 11-kor 

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 5 PM 
Fr. Forrai Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & Marosfalvy László SJ 

Office hours: Tuesday to Saturday 9:30-3:30, Sunday 10:00-12:30 

Irodai munkatársak/staff: Reitner Beáta, Szárics Anna, Gáspár Gyula  

The English Bulletin see on the 4th page. 

Alapítva 1928-ban - 90. JUBILEUMI ÉV KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÉRT! 

2018. október 14.  

„Menj, add el, amid van, oszd szét a szegények közt, aztán gyere, és kövess engem!” 

OLVASMÁNYOK: Bölcs 7,7-11; Zsid 4,12-13; Mk 10,17-30  

  

KÖZÖSSÉGÜNK KEDVES TAGJAI!   

 

A Hálaadás pihentető hétvégéje utána belépünk egy szép őszi programsorba. Nagy örömünkre több szülői 

kezdeményezés is kapcsolódik az iskolaév kezdetéhez, melyek szombat délelőttönként szeretnének programokat 

szervezni a diákokra várakozó szülőknek – és minden más érdeklődőnek. (Részletek lejjebb) Különösen is hívok 

mindenkit szeretettel most szombaton 12AM misére templomunknál, majd innen közösen megyünk 1-2,30PM: 

fatimai zarándoklat a Marian Shrine-hoz (3100 Weston Rd, North York, ON M9M 2S7) keresztúttal és 

rózsafűzérrel, amire hívjuk szeretettel a Magyar Iskolás családokat is. Vasárnap pedig a Cafe12 keretében 

beszélgető vendégünk Palkovits Valér, az új főkonzulunk. Gyertek és ismerjétek meg személyesen! 

A vasárnapi evangéliumban a gazdag ifjú komolyan, őszintén kérdezi Jézust. A kor szokása szerint azt kérdezi, 

hogy mit kell TENNI: ez az akció, a kipipálható, a mérhető, a teljesítmény-jellegű kérdése, hiszen törvény-

teljesítést várnak el tőle. És ezt ne becsüljük le. Ez jó! Ez se könnyű! Valakinek már ez is elég! Jézus azonban 

perspektívát vált. Azt kérdezi, hogy mi hiányzik még neki? És Jézus nem arról beszél, amit tenni kell, hanem amit 

lehet EL/ENGEDNI. Bár „Atyátok tudja, hogy mindez szükséges…”, mégis csak kér, hogy a biztonságomat, a 

magam építette komfortomat próbáljam meg rábízni, Isten kegyelmére hagyni. Fontold meg a héten, hogy mihez 

ragaszkodsz túlságosan? Mi köt meg? Mit kellene végre elengedned? (https://vimeo.com/294580115, illetve: 

https://youtu.be/PrMeVMPpHEw) 

Szeretettel, 

Forrai Tamás Gergely SJ, plébános 

 

PROGRAMAJÁNLÓ

Október 12. 7-9PM: indul a sport-este a tornateremben 

13. 9,30: M. Iskola szülői értekezlet. „Sabbath”: 

12AM mise, aztán a fatimai jelenések emléknapján 1-

2,30PM: zarándoklat a Marian Shrine-hoz keresztút-

tal és rózsafűzérrel, amire hívjuk szeretettel a Magyar 

Iskolás családokat is. 14. 10,30: Wellandi 

görögkatolikus közösség 90. éves jubileumi miséje és 

fogadása. Cafe12: Beszélgető vendégünk Palkovits 

Valér, az új főkonzul. 16. Rózsafüzér készítés 6:30-kor. 

17. 4-5PM. indul a senior számítógépes tanfolyam! 19. 

8PM: Pax Romana: Lelkiség és vallás. 20. 10-12: indul 

a Könyvklub! 6,30PM: Cserkészvacsora.  

21. 9:30: Budapest parki 56-os koszorúzás. 12AM: 

HUVAC kiállítás megnyitója az Erzsébet Galériában. 

12:30-1:30: bérmálkozási felkészítő indító találkozás. 

2PM: Magyar Házban október 23-i ünnepi megemlé-

kezés. 6PM: Spirit of Hungary – a Magyar Nemzeti 

Táncegyüttes műsora – jegyek elfogytak! 5PM: A mi-

sén a Schola Regina Familae gyerekkórus szolgál. 23. 

12AM: 56-os zászlófelvonás a City Hall-ban. 26. indul 

a Röplabda kör! 27. 1-3PM: indul a Főzőklub! 27-28. 

9-2 PM: Bazár.  

28. 1 PM Irodalmi Délután. Dr. Heltai Gyöngyi előadá-

sa: „A pesti magánszínházak működése és sztárjai a két 

világháború között.” 

November 2. 7,30AM-7PM elsőpénteki szentség-

imádás 6,30PM: gyóntatás; 7PM: mise, majd taizei 

ima. 8,15 után Pax Romana beszélgetés: Nigériaiak 

mailto:szte.iroda@gmail.com
https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/
https://vimeo.com/294580115
https://youtu.be/PrMeVMPpHEw
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lelkisége a mecsetek árnyékában. 3. 7PM- Irish dance 

evening.  

4. Lángos vásár, utána mese a Lángosgyúrók 

előadásában. 6PM: Filmklub: A Pál utcai fiúk 6. 1 PM: 

Házasok Klubja. 8. 1PM: Belvárosi mise és gyóntatás a 

Rákóczi Villában. 9. 6,30PM: A Helikon szervezésében 

Antal Anikó művészeti estje: Múzsák ölelésében. 10. 

6PM- Délvidéki Bál. 16. A Könyvbarátok’ Művészetek 

Éjszakája. 18. 11AM: Templombúcsú: mise és 

díszebéd Collins érsekkel. 5PM: Schola Regina 

Familae gyerekkórus szolgál. 25. Cserkész palacsinta 

vásár. Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése. 

 

Elsőáldozási és bérmálási felkészítő indul, jelentkezni lehet az irodán: elsőáldozásra a szokásos 2. osztályos 

kortól, bérmálkozásra 14 éves kortól. 

 Az elsőáldozás ideje szombaton 1-2 PM között, találkozás a plébánia irodáján. Az elsőáldozás szeptember 

29-én indult.  

 Szeretettel várjuk a bérmálkozásra készülőket egy első találkozásra október 21. vasárnap a 11 órás 

szentmisére és utána következő bevezető beszélgetésre 12,30-13,30 között. 

Újra itt a Délvidéki táncos vacsora! Az 55 éve az Irish Lake partján közösséget alkotó Southland Club-Délvidéki 

Klub táncos vacsorája lesz november 10. szombaton, a Szent Erzsébet templom Halljában. Ajtónyitás 6-kor. 

Belépő felnőtteknek $40, gyerekeknek $20 (12 évnél fiatalabbaknak). Jegyrendelés: 416 505 8894 (Viszmeg 

Attila), vagy 416 225 3300 (templomiroda). 

 

MEGHÍVÁS EGY ÚJ SZOMBATI PROGRAMCSOMAGRA! 

Nagy örömünkre több szülői kezdeményezés is kapcsolódik az iskolaév kezdetéhez, melyek szombat 

délelőttönként szeretnének programokat szervezni a diákokra várakozó szülőknek – és minden más érdeklődőnek. 

 A Szülői Kávé találkozásra, beszélgetésre minden iskolai tanításos szombaton a Hall-ban. Ez adja a többi 

program keretét is, hiszen a Hall jobb oldalán kialakítunk egy kis barátságos sarkot, ami a jó kávé illatával 

remélhetőleg egy jó, „meghívó” közeget teremt mindenki számára. A Szülői Kávé indul október 13-án. 

 Baba-mama klub, szokásos formában 10-11AM között a Galériában (baba-kápolnában) 

 A Hagyományőrző Könyvtár kölcsönzésre várja az érdeklődőket 11-1PM között a Hall melletti 

könyvtárszobában. 

 A Gaude ifjúsági kórus próbál a hónap 1. és 3. szombatján 10-11:30 a másnapi 11-es mise zenei 

szolgálatára. Szeretettel hívnak erre minden zenét és éneket szerető fiatalt és a fiatal felnőttet. 

 Lelki programunk, a SABBATH, a hónap 2. szombatján van. Október 13-án 12AM mise, aztán két 

párhuzamos meghívás: a) a fatimai jelenések emléknapján 1-2,30PM: zarándoklat a Marian Shrine-hoz 

keresztúttal és rózsafűzérrel, amire hívjuk szeretettel a Magyar Iskolás családokat is. b) 1,30-3PM: csendes 

meditáció a templomban. 

 Könyvklub havonta egyszer, indul október 20-án, 10-12AM között. Első téma: Jordan Peterson az 

“Introduction to the idea of God”. A könyvből közösen egy kis részt olvasunk és erről lesz a beszélgetés. 

Aki szeretne ízelítőt: https://www.youtube.com/watch?v=f-wWBGo6a2w. A beszélgetést vezeti Király 

Sándor. 

 Varróklubot szerveznek édesanyák, akik szeretnék így hasznosan és egymástól tanulva tölteni az időt – 

ugyancsak a jó kávé mellett. 

 Szülői Fociklub elindult már 10-11:30AM a tornateremben. 

 Felmerült, hogy – ha lesz rá érdeklődés - havonta legyen egy „nevelési fórum”, ahol esetleg Pál Feri egy-

egy előadásába néznénk bele közösen és aztán arról beszélgetnénk.  

 

SENIOR - SZÁMÍTÓGÉPES OKTATÁS 

Többek kérésére tervezünk egy számítógépes tanfolyamot idősebbeknek. A személyre szabott oktatás a szerdai 

nyugdíjas klub után lesz, 4-5 óra között. A programot kezdjük október 17-től. A képzésre előzetes bejelentkezés 

szükséges az irodán: név? elérhetőség? milyen területen van szüksége segítségre? Tud hozni saját laptop-ot? 

 

VEDD ÉS OLVASD - A HÓNAP KÖNYVEI: 

Folyamatos könyvvásárlás továbbra is az irodai szinten! Külön felhívom a figyelmet két gyerekeknek szóló képes 

bibliára, ami most érkezett: 

 Képes Kis Biblia. Nyolcvanegy bibliai történet. (Ecclesia, Budapest) – 12CAD 

 101 történet a Bibliából. Fedezd fel a Szentírást! (Harmat Kiadó, Budapest, 2011) – 25CAD  

https://www.youtube.com/watch?v=f-wWBGo6a2w
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FIGYELJÜNK JOBBAN A BIZTONSÁGRA! 

Mint sajnálatosan közismert, a napokban életbe lép az Ontario's Cannabis Act. A torontói egyházmegye világos 

szabályozásai ránk is érvényesek (lásd részletesen az egyházmegye honlapján). Közös érdekünk, hogy területünkön 

és rendezvényeinken ezt szigorúan be is hajtsuk. És imádkozzunk a fiatalokért és nevelőikért! 

As you know the Ontario's Cannabis Act will come into force on October 17, 2018, the same day cannabis is 

legalized by the federal government. The employees of the Archdiocese of Toronto are our most valuable resource, 

and for that reason their health and safety are of paramount concern. The Archdiocese of Toronto and we, as its 

parish always expect employees and volunteers to exercise good judgement. Anybody under the influence of drugs 

or alcohol on the job can pose serious health and safety risks both to themselves and their fellow peoples. To help 

ensure a safe and healthy place, the Archdiocese of Toronto reserves the right to prohibit certain items and 

substances from being brought onto or being present on our premises.  

 

ÉPÜLETÜNK RENDEZÉSE: KÖSZÖNET ÉS KÉRÉS  

 Hálás köszönet Homonnai Krisztinának, aki a díszteremben egy barátságos szülői-gyerek sarkot alakított 

ki a szombati és vasárnapi programok alatt várakozók számára. Isten áldja meg munkáját! 

 Épületünk nehéz ajtói az évek alatt megengedtek. Keresünk olyan szakembert – fa és fémipari szakmai 

tapasztalattal – aki az ajtótartó-vasalások megerősítésében tud segíteni. 

 A héten sikerült megerősíteni az Erzsébet Galéria (baba-kápolna) meggyengült üveg-ablakait. Nemsokára 

sor kerül azon támogatói nevek felírására, akik ezt kérték már. Aki még szeretne ezzel a megemlékezési 

móddal is támogatni épületünk megújítását, kérjük, hogy jelezze az irodán! 

 A Magyar Iskola számára megérkeztek végre a régen megrendelt kisebb tanulói székek. Az iskolai 

irodába sikerült felszerelni a telefont, így az (az iskolai időben) elérhető immár a plébániai szám mellékén: 

 416-225-3300 x 57. 

 

A SZENTATYA   OKTÓBERI   IMASZÁNDÉKA,  

hogy az Istennek szentelt férfiak és nők felébresszék magukban a missziós buzgóságot, és legyenek jelen a 

szegények, a kirekesztettek, és azok között, akik nem tudják hallatni a hangjukat. 

 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK - WE OFFER THE HOLY MASS FOR 

Vasárnap / Sunday (14) 9:00 +dr. Farkas Lászlóért, 10. évforduló (felesége és családja) 11:00 a KFT élő és 

+tagjaiért; Wrábel Ilonáért (Fodor Sándor és Irén); +Szilárd Istvánért; +Nagy Gáspárért, és +Brigittáért, +szüleikért 

és +testvéreikért (Forrai család); +Magyar Amáliáért (testvére és családja); +Harveyért (felesége) 5 PM for 

+Yolanda Kozma 

Hétfő / Monday (15) Saint Teresa of Jesus 7:30 for the intention of the Jesuit Fr. General; for the family of 

István, Lynda & Dani; for +Yolanda Kozma; for +Florinda Moraes 

Kedd / Tuesday (16) Szent Hedvig szerzetes / Saint Marguerite d’Youville 7:30 for our +Jesuits; for +Yolanda 

Kozma; for the complete healing of Miles Nathaniel Sazon; for +Cynthia Reyes 

Szerda / Wednesday (17) Saint Ignatius of Antioch 7:30 for Jesuit vocations; for +Yolanda Kozma; for Vera 

Hendricks, birthday (Adorján Gabriella) 7 PM a magyar politikai élet megtisztulásáért; +Bandor Zoltánért 

(családja) 

Csütörtök / Thursday (18) Saint Luke 7:30 for the conversion of non-believers; for +Yolanda Kozma; for Éva & 

Zoltán anniversary; for the gift of speech for Sydney Rose 

Péntek / Friday (19) 7:30 for our benefactors (the Jesuits); for +Yolanda Kozma; for birthday blessings on Alma 

Patricio 

Szombat / Saturday (20) 7:30 for world peace; for Etelka and +Pál; for +Yolanda Kozma; for the living and 

+family members and friends (Kis Imre and family); for blessings on Jun Fabella on his birthday 
 

Temetés: Oláh Edit (54)  Keresztelő: Walkin Azalea, Ziegler Syra 

Esküvői hirdetés (3): Gányi Alex és Káló Vivien szentségi házasságra lép templomunkban október 20-án 4 

órakor. 

Marriage Announcement (3) Gányi Alex & Káló Vivien will be married in our church on October 20, 4 PM. 

♥ Köszönet virágmegváltásra adományozóknak Csiernyik Anna emlékére: Stoppa Zsuzsa. 
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Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish 
with the Jesuit Fathers 

Our Mission: We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage,  

endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment. 

 

 CHURCH BULLETIN 

October 14, 2018 

 

                                          „Go, sell what you own, and give the money to the poor, 

and you will have treasure in heaven; then come, follow me.” 

 

 

Dear Friends in our Parish Community! 

 

As you know the Ontario's Cannabis Act will come into force on October 17, 2018, the same day cannabis is 

legalized by the federal government. The employees of the Archdiocese of Toronto are our most valuable resource, 

and for that reason their health and safety are of paramount concern. The Archdiocese of Toronto and we, as its 

parish always expect employees and volunteers to exercise good judgement. Anybody under the influence of drugs 

or alcohol on the job can pose serious health and safety risks both to themselves and their fellow peoples. To help 

ensure a safe and healthy place, the Archdiocese of Toronto reserves the right to prohibit certain items and 

substances from being brought onto or being present on our premises. And let us pray especially for our youth and 

their parents and teachers! 

With my prayers,  

Fr Tamás G. Forrai SJ 

 

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the intentions and the dates above! 

 

THE HOLY FATHER’S OCTOBER INTENTION  

that consecrated religious men and women may bestir themselves, and be present among the poor, the 

marginalized, and those who have no voice. 

 

SOME PARISH EVENTS – FOR THE ENGLISH SPEAKERS 
October 20. 6:30PM Scouts’ dinner and dance. 21. 5: Mass with the Schola Regina Familae children choir. 27-28 

9-2 PM: Bazaar  

November 2. 7,30-7PM First Friday Adoration 7,45: Taize prayer. 3. 7PM- Irish dance evening 4. Langos sale. 

6PM: Film club: The Paul Street Boys (A Pál utcai fiúk) 6. 1PM Married Couples Club 16. Art Night 17. 9-4PM: 

Family at the heart of the Service – archdiocesan gathering with Cardinal Collins at the Our Lady Queen of Poland. 

18.11AM Mass celebrated by Cardinal Collins, followed by festive luncheon. 5: Mass with the Schola Regina 

Familae children choir. 25. Scouts’ Crepes sale. 

 

Next Sunday is World Mission Sunday. Every parish across the world will celebrate World Mission Sunday next 

week. It is a global sign of the Universal Church and Mission. Your prayers and donations will help support 

churches, hospitals, schools and vocations in countries where the Church is beginning, where it is new. Please be as 

generous as possible to the collection for the Propagation of the Faith, for more than 1,120 dioceses in Asia, Africa, 

Latin America, the Pacific Islands and some of our Canadian dioceses depend on the World Mission collection. 

 

Southland Club-Délvidéki Klub Dinner and Dance. Celebrating 55 years at Irish Lake. Saturday, November 10, 

St. Elizabeth of Hungary Church Hall. Doors open at 6 P.M.  Tickets: $40/person.  For children 12 and under: $20. 

For tickets please call Attila 416 505 8894 or the church office. 

 


